
 

 

 

Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje,  

združenje za izobraževanje in družbeno vključenost 

   

701096       

SLOVENSKE UMETNICE 
 

Mentorica: Kaja Rožman, umetnostna zgodovinarka in galerijska pedagoginja, avtorica strokovnih in 

poljudnih člankov s področja umetnosti. Ima bogate izkušnje s področja umetnostne teorije 

in umetnosti. Že več let sodeluje z Narodno galerijo, Moderno galerijo, Cankarjevim domom 

in Mednarodnim grafičnim likovnim centrom.  

Kdaj in kje: PONEDELJEK, 10:45 do 12.15 
 

Četrtna skupnost Ljubljana-Center, Rozmanova ulica 12, dvorana 

Prvo srečanje: ponedeljek, 6. oktober 2025, ob 10.45 uri 

 

OKVIRNA VSEBINA 
 

V večletnem programu bomo spoznavali življenjske poti in ustvarjalni opus izbranih slovenskih umetnic, ki so 

bile v času svojega življenja pogosto spregledane in so mnoge med njimi šele kasneje dobile zasluženo in 

vredno mesto v slovenski umetnosti. 
 

Kot prvo umetnico bomo spoznavali fascinantno Almo M. Karlin (1889-1950). Spoznali bomo njeno pot okoli 

sveta, ki jo je naredila čisto sama v času, ko je bilo to zelo nenavadno in tudi nevarno, ob tem pa je ves čas 

pisala potopise, članke in pisma ter upala na pisateljsko slavo. S svojim neugnanim duhom in pogumom 

navdihuje tudi danes, zato ni čudno, da se kar vrstijo prevodi njenih del in da o njej prirejajo razstave. 
 

Ivana Kobilca (1861-1926) je premogla odlično slikarsko izobrazbo in že ob koncu njenega študija so bila 

njena dela razstavljena v Ljubljani, kasneje je njena dela sprejel in razstavil tudi pariški Salon. Kot umetnica je 

bila kar dolgo časa neupravičeno spregledana iz kanona slovenske umetnosti, danes pa velja za eno naših 

najpomembnejših umetnic.  
 

Pisateljica in prevajalka Mira Mihelič (1912-1985) je imela zanimivo življenje: rojena v Splitu, večino otroštva je 

nato preživela v Trbovljah, sicer pa je bila Ljubljančanka. Bila je prejemnica številnih nagrad, omeniti pa je 

potrebno tudi njeno vlogo kot predsednico slovenskega centra PEN (med drugim se je v tej vlogi srečala z 

Arthurjem Millerjem in Louisom Adamičem). Dotaknili se bomo tudi opusa njenega moža, slikarja Franceta 

Miheliča (1907-1998) in obiskali Narodno in Moderno galerijo, kjer so razstavljena nekatera njegova dela. 
 

Mila Kačič (1912-2000) ni bila le slovenska gledališka in filmska igralka, temveč tudi odlična pesnica. Spoznali 

bomo njen umetniški opus in izvedeli več o njenem odnosu s kiparjem Jakobom Savinškom (1922-1961). 

Obiskali bomo Narodno in Moderno galerijo, kjer si bomo ogledali nekaj njegovih del.  
 

Lili Novy (1885-1958) je imela že skoraj petdeset let, ko je začela pisati poezijo tudi v slovenščini. Njene pesmi 

obsegajo življenje, vroče in živo občuteno. Poročena je bila z oficirjem Edvardom Novyjem in ta ljubezen je 

gotovo navdihnila tudi njeno poezijo. 
 

Del izobraževalnih srečanj bomo namenili slovenskim ilustratorkam: spoznavali bomo Jelko Reichman, 

Marlenko Stupica, Marjanco Jemec Božič, Ančko Gošnik Godec in Jelko Godec Schmidt.  
 

CILJI 
 

Spoznavati življenje in umetniški opus slovenskih ustvarjalk na raznolikih področjih umetnosti: literarnem, 

likovnem, gledališkem, fimskem, področju umetniške ilustracije itd. 

Seznaniti se s specifičnim časom in okoljem, v katerem so umetnice živele in ustvarjale. 

Seznaniti se s kompleksnim odnosom med okoljem in umetnino. 

Premisliti zgodovino s pogosto spregledanega gledišča. 

Kritično pristopiti k umetniškemu opusu. 

Poglobiti se v ustvarjalni opus obravnavanih umetnic in njihov prispevek v slovenski umetnosti. 



 

 

 

METODE DELA 
 

Predavanje s slikovnim in knjižnim gradivom, diskusija. 

Študijski obiski in ogledi na terenu po predhodnem dogovori z udeleženci študijske skupine. 
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